
Підсумки виховної та правовиховної роботи ліцею за 2022-2023 н.р. 

 
Головною метою виховання дітей ліцею є формування конкурентоспроможної особистості 

з постійною потребою самореалізації та самовдосконалення, з гуманістичним світосприйманням 

і почуттям відповідальності за долю України, її народу і всього людства, потреби до спілкування 

з мистецтвом, створення художніх цінностей. Основою виховної роботи є програма «Основні 

орієнтири виховної роботи 1-12 класів України». 

В  2022-2023 н.р. виховну роботу в КЗ “Ободівський ліцей” сплановано відповідно  до 

Закону України “Про освіту”, Концепції Нової української школи, листа Міністерства освіти і 

науки України від 10.08.2022 №9105-22 “Щодо організації виховного процесу в закладах 

освіти у 2022 /2023 н.р.”, наказу МОН України від 06.06.2022 №527  “Заходи щодо реалізації 

Концепції національно - патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року”. 

Для їх реалізації у ліцеї було розроблено план виховної роботи закладу освіти та плани 

виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: 

патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, 

превентивне та включають в себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси. 

 Війна змінила наше звичне життя. Тому,зараз завдання вчителя - не просто навчити,дати 

знання з певного предмета,забезпечити виконання навчальної програми, а 

заспокоїти,порадити,дати життєві орієнтири. Виховання - це наскрізний процес,який формує 

цінності,здатність справлятися з невизначеністю та складністю,уміння вчитися,підтримувати 

фізичне та емоційне благополуччя,співпереживати і дипломатично вирішувати конфлікти. 

В основу діяльності ліцею покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від 

політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і 

національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, 

науковості,диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру 

навчання. 

Упродовж 2022/2023 навчального року виховна робота була спрямована на формування 

морально-духовної, життєво-компетентної особистості, яка успішно реалізується в соціумі як 

громадянин, сім'янин, професіонал. Це досягалося шляхом запровадження сучасних моделей 

виховання, застосування інноваційних технологій, спрямованих на розвиток і саморозвиток 

творчої відповідальної особистості та формування життєвої й соціальної компетентності. 

Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, які були 

передбачені річним планом роботи і враховували особливості виховання особистості та 

відображалися в системі загальношкільних заходів, органів учнівського самоврядування. 

Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі освіти належить класним керівникам. 

Діяльність класного керівника регламентується «Положенням про класного керівника 

навчального закладу системи загальної середньої освіти».  

   Основними напрямками роботи класного керівника в умовах правового режиму воєнного 

стану  були: 

 права дитини; 

 національно-патріотичне виховання; 

 протидія булінгу; 

 запобігання домашньому насильству; 

 запобігання та протидія торгівлі людьми; 

 профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки; 

 сприяння розвитку учнівського самоврядування; 

 сімейне виховання; 

 психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час війни; 

 безпека життя, мінна безпека. 



     Незважаючи на воєнні загрози, карантинні обмеження, педагогічний колектив 

використовує  і  онлайн форми виховної роботи з дітьми.  

Активно працює у школі методоб'єднання класних керівників. Протягом року всі класні 

керівники брали активну участь у роботі ШМО: засідання МО, проводили відкриті виховні 

заходи, розглядали актуальні проблеми виховання здобувачів освіти. 

Правове виховання. Відповідно до Закону України «Про освіту» в Україні створюються 

рівні умови доступу до освіти, до всіх форм здобуття освіти. Це особливо актуально в умовах 

режиму воєнного стану. В закладі освіти навчаються учні статусу ВПО (9 учнів). Вони 

забезпечені підручниками, безкоштовним харчуванням. Дітям надається психологічна 

підтримка, консультації з питань правової допомоги.   

Упродовж 2022-2023 навчального року адміністрацією здійснювались організаційні 

заходи, приймались управлінські рішення,  а саме видано накази щодо профілактики 

правопорушень, організації правовиховної роботи. 

У закладі освіти здійснювались організаційні заходи з профілактики злочинності, 

правопорушень та запобігання бездоглядності серед неповнолітніх, під постійним контролем 

знаходились питання: 

 - максимального охоплення навчанням учнів; 

- контролю за відвідування учнями закладу освіти навчальних занять;  

- виконання заходів, передбачених річним планом закладу освіти  щодо попередження 

злочинності та запобігання дитячій бездоглядності. 

Радою з профілактики правопорушень закладу освіти проаналізовано стан роботи з 

профілактики злочинів та правопорушень серед неповнолітніх, розроблені заходи, спрямовані 

на виконання законодавства з профілактики правопорушень та злочинів серед неповнолітніх. 

Заплановані заходи мають конкретне спрямування, визначеність термінів виконання. 

Робота Ради профілактики правопорушень була направлена на те, щоб: 

- формувати в учнів правові поняття, які б регулювали їхню поведінку; 

- вироблення в них навичок і звичок правомірної поведінки; 

- формувати в учнів активну позицію у правовій сфері, тобто нетерпимого відношення до 

правопорушень, прагнення взяти участь у боротьбі з цими негативними явищами; 

 - вироблення уміння протистояти негативним впливам; 

- подолання у свідомості окремих учнів помилкових поглядів, які сформувались внаслідок 

неправильного виховання. 

Класними керівниками постійно проводиться робота щодо виявлення неблагонадійних 

родин, де батьки не приділяють достатньої уваги вихованню дітей. В ліцеї таких родин не 

виявлено. 

Завдяки систематичній виховній роботі, організацією індивідуальної роботи, наявністю і 

дієвості внутрішкільного контролю з боку адміністрації, організацією індивідуальної роботи  

з учнями і батьками, періодичністю і оперативним реагуванням на актуальні питання з 

профілактичної роботи,  наявністю планів роботи класних керівників, шкільного практичного 

психолога, кваліфікованої і своєчасної психолого-педагогічної діагностики учнів всіх категорій, 

залученню учнів до роботи шкільних гуртків, учнів, які здійснили правопорушення та злочини, 

в закладі освіти немає.  

 

Національно-патріотичне виховання.  

Наказом МОН України від 06.06.2022 №527 затверджено Заходи щодо реалізації 

Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року. 

Відповідно Концепції розроблено заходи з національно-патріотичного виховання в закладі 

освіти на 2021-2025 рр.  

Відповідно  ст. 10 Конституції України, Законів України «Про освіту», у 2022 - 2023 

навчальному році в закладі освіти реалізовувалися практичні заходи щодо впровадження 



мовного законодавства, закріплення статусу української мови як державної.  У школі 

систематично проводилася робота щодо забезпечення державної політики всіх рівнів та 

дотримання чинного законодавства.  Освітній процес здійснювався державною мовою. 

  Основними найважливішими напрямками діяльності педагогічного колективу закладу 

освіти були: 

 створення національної системи виховання та освіти, орієнтованої на 

духовно вільну, творчу, гармонійно розвинену особистість національно свідомих 

громадян; 

 забезпечення умов для постійного перебування школярів під впливом духовної 

культури українського  народу з метою розкриття та розвитку їх природних здібностей; 

 залучення дітей раннього віку до культури та історії свого народу; 

 створення умов для перебування учнів під безпосереднім формуючим впливом 

україномовного середовища; 

 школа працює за  навчальним планом з українською мовою 

навчання ;                            

 запроваджено вивчення профільних предметів «Українська мова і література»; 

 всі члени педагогічного колективу школи володіють державною мовою на 

належному рівні  та постійно працюють над підвищенням культури українського 

мовлення, через систему самоосвітньої роботи; 

 інтер’єр та оформлення шкільного приміщення, навчальних кабінетів 

здійснюється державною мовою; 

 у всіх класних кімнатах представлено національну символіку, український 

колорит; 

 постійно діють виставки до Дня народження українських письменників та 

поетів; 

 з метою національної-патріотичного виховання, усвідомлення своєї етнічної 

спільноти, утвердження національної гідності, виховання любові до рідної землі, свого 

народу, проводяться різноманітні виховні заходи: конкурси ораторського мистецтва, 

українські ігри та козацькі забави тощо. 

Виховні плани роботи класних керівників передбачали діяльнісний підхід у вихованні 

здобувачів освіти в умовах війни: 

 проводили заходи національно-патріотичної спрямованості; 

 займалися волонтерською діяльністю; 

 досліджували українську культуру; 

 влаштовували акції пам'яті; 

 проводили години спілкування, присвячені війни рф проти України;  

Традиційно відзначаються День української писемності та мови, Міжнародний день 

української мови. Учні та вчителі беруть участь у Всеукраїнському радіодиктанті єдності. 

Результативність участі здобувачів освіти у мовних інтелектуальних випробуваннях:  

Протидія булінгу  
Відповідно до статті 15 Закону України «Про повну загальну середню освіту» виховний 

процес є невід’ємною складовою освітнього процесу і має ґрунтуватися на загальнолюдських 

цінностях, культурних цінностях українського народу, цінностях громадянського (вільного 

демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод 

людини і громадянина тощо. Питання запобігання та виявлення випадків жорстокого 

поводження з дітьми регулюється Законом України «Про охорону дитинства», Концепцією 

Нової української школи передбачено формування ціннісного ставлення і судження у школярів, 

вміння вибудовувати доброзичливі і толерантні стосунки із учасниками освітнього процесу.  



Наказом від 01.09.2022 року №58 “Про організацію роботи з питань і протидії 

домашньому насильству та булінгу” затверджено антибулінгові заходи на 2022-2023 н.р. 

Протягом навчального року проводилась профілактична робота з попередження 

насильства щодо дітей .   

Педагогічний колектив працював над: 

 створенням морально безпечного освітнього простору, формування 

позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин 

спілкування, тренінгових занять; 

 проведенням ранкових зустрічей  з метою формування навичок дружніх 

стосунків; 

 проведенням тренінгу «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»; 

 розробкою рекомендацій для батьків «Якщо  дитина постраждала від 

булінгу»; 

 створенням буклету «Зупинимо булінг разом»; 

 тренінговим заняттям «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»; 

Запобігання домашньому насильству 

 Поруч із булінгом (цькуванням) великою проблемою в Україні є домашнє насильство. 

Верховна Рада України 20 червня 2022 року ратифікувала Конвенцію Ради Європи про 

запобігання насильству щодо жінок і домашньому насильству (Стамбульську конвенцію). У 

профілактичній освітній діяльності педагогічний колектив дотримується методичних 

рекомендацій щодо формування у дітей та молоді нетерпимого ставлення до насильницьких 

моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, усвідомлення насильства як 

порушення прав людини 

 З метою забезпечення комплексного інтегрованого підходу до протидії домашньому 

насильству та сприяння реалізації прав осіб, постраждалих від домашнього насильства, шляхом 

проведення превентивних заходів, ефективного реагування на факти домашнього насильства, 

соціальним педагогом,  класними керівниками чітко відслідкловуються повідомлення про 

випадки жорсткого поводження з дітьми закладу.У 2022-2023 н.р. таких випадків не виявлено. 

Класні керівники  на батьківських зборах, на виховних годинах проводили попереджувальну 

роботу з батьками та учнями з метою недопущення  жорсткого поводження з дітьми в сім’ях, а 

також  спостереження таких випадків з боку інших дітей школи. З метою недопущення 

насильства щодо здобувачів освіти проведено: 

 щорічний  огляд умов утримання, виховання та проживання неповнолітніх в 

сім’ї; 

 анкетування серед учнів школи з метою виявлення випадків вчинення 

насильства в сім’ї та дитячому середовищі; 

 чіткий облік дітей, які проживають в неблагополучних сім’ях, встановлено 

контроль за перебуванням та вихованням дітей в неблагополучних сім’ях; 

 інформаційно-просвітницьку роботу, індивідуальні консультації серед педагогів, 

батьків та учнів, ознайомлення їх з чинним законодавством з метою запобігання 

конфліктних ситуацій та насилля в сім’ї та дитячому середовищі; 

 роз’яснювальну роботу серед учнів, батьків про порядок розгляду заяв та 

повідомлень про вчинення насильства в сім’ї   або реальну його загрозу; 

 акцію «16 днів проти насильства». В рамках акції проведено тренінги, дискусії  

та виставки учнівських робіт.  

 

 

Профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки  



Запобігання вживання дітьми та учнівською молоддю наркотичних та психотропних 

речовин повинно займати належне місце в організації виховного процесу закладу освіти. З 

метою проведення профілактичної роботи з запобігання правопорушень та злочинності серед 

дітей та учнівської молоді, попередження негативних явищ серед учнівської молоді, 

формування здорового способу життя школярів в закладі освіти постійно  проводилась 

роз’яснювальна робота серед учнів та їх батьків щодо виконання вимог чинного законодавства 

України щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого 

впливу на здоров’я населення. По школі було видано наказ від 01.09.2022 №59 “Про заборону 

тютюнопаління у приміщеннях і на території навчального закладу і затвердження заходів щодо 

проведення антинікотинової інформаційно - освітньої та профілактичної роботи серед 

здобувачів освіти” 

 У закритих групах педагогічного колективу, батьківських групах розміщено перевірену 

офіційну інформацію про нову субкультуру «ПВК Редан» .Вчителі не допускали акцентування 

уваги підлітків на означеній проблемі та героїзації різних форм ризикованої поведінки.  

Класним керівникам акцентували свою увагу на вивчити становища дитини у структурі 

неформальних відносин; спостерігали за сімейною ситуацією в умовах війни; цікавилися 

подіями, які відбуваються в житті учня (переїзди, розлучення або роз’єднання родини, втрати 

близьких або рідних тощо) і його реакцією на ці події; уважно ставились до висловлень школяра 

щодо його прагнень помститися ворогам нашої держави, ненависті до будь-кого, хто «не є 

українцем». Такий супровід здійснюється постійно - під час навчальних занять, годин 

спілкування з класом. 

 Класні керівники внесли у виховні плани доповнення щодо розвивальної діяльності 

стосовно підлітків та молоді, а саме: 

 розвитку навичок міжособистісного спілкування, емпатії, способів подолання 

конфліктів; 

 виховання культури поводження у мережі Інтернет – у соціальних мережах, на 

сайтах, віртуальних ігрових майданчиках; 

 формування стресостійкості та життєстійкості, уміння долати життєві кризи та 

діяти у випадках без пекових загроз. 
У школі створено інформаційний куточок з інформацією про телефон довіри, даними 

про адреси і режими роботи  психологічних центрів допомоги, інших фахівців. 

Педагогічний колектив працював над створенням позитивного психологічного клімату в 

закладі освіти й сім’ї. Здобувачі освіти залучалися до громадської діяльності (спортивні 

змагання, конкурси, олімпіади тощо), культурно-виховних заходів, які сприяють формуванню 

позитивних громадянських, естетичних почуттів, духовності учнів і педагогів. 

 

Сприяння розвитку учнівського самоврядування 
Діяльність педагогічного колективу зосереджена на питаннях щодо активізації 

суспільно-значущої діяльності та розвитку учнівського самоврядування в закладі освіти. 

Діяльність органів учнівського самоврядування спрямована на створення сприятливих умов 

повноцінного становлення особистості, її успішної інтеграції у суспільне життя, залучення до 

участі дітей у державно-громадському управлінні закладом на принципах прозорості і 

відкритості.  

 З метою демократизації управління школою на початку нового 2022-2023 навчального 

року було  сформовано органи учнівського самоврядування .  

Самоврядування у закладі представляють президент школи  - Вдов Анастасія, учениця 11 

класу та парламент .До складу  парламенту входять представники 8-11 класів.  

Органом самоврядування був складений план роботи на навчальний рік. На допомогу 

парламенту створено ряд комісій, а саме: 

 



• Спортивно-оздоровча; 

• Дисципліни і порядку; 

• Санітарно-трудова; 

• Фінансова; 

• Прес-центр; 

• Навчальна; 

• Турботи і милосердя; 

• Екологічна; 

• Шефська 

    

   Робота самоврядування ліцею здійснюється через організацію цікавого життя учнівського 

колективу. Протягом 2022 - 2023 навчального року за ініціативи та безпосередньої участі 

представників учнівського парламенту заходи  проведені та висвітлені в соціальних мережах, 

на сайті закладу. 

 

Протягом  2022/2023 н.р. було  організовано  і проведено такі заходи: 

 Подаруй книжку бібліотеці 

 Організація та участь в презентації книги Лариси Колесник «Відкрита ворітня» про 

відомого українського художника Олексу Новаківського 

 Заходи до міжнародного Дня Миру 

 Фото квест «Моя історія мандрів» 

 Ранкова руханка  в рамках Європейського дня спорту #ESSD22 #beactiveday 

 Фоточелендж «Мій домашній улюбленець 

 Відеопривітання до Дня працівників освіти  

 Участь у Всеукраїнському дитячо – юнацькому фестивалі «Сурми звитяги» 

 Фото флешмоб до Всесвітнього Дня усмішки під гаслом «Поділись своєю усмішкою – 

розфарбуй життя яскравими емоціями» 

 Флешмоб до Дня козацтва “Літературні скарби нації” 

 Фото квест до  Дня української писемності та мови « #ярозмоляюукраїнською» 

 Участь у Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності 

 Загальношкільна лінійка до  Дня української писемності та мови 

 Відеочелендж до Дня Гідності і Свободи «Обирай свободу – рідному народу» 

 Участь у благодійному освітньому проекті#flowers4school  

 Фотоквест  до Всесвітнього дня хустки 

 #Завдякитобі Національна кампанія подяки військовим і ветеранам України 

 Година коду 
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 Участь в он - лайн конкурсі “ Зіркова мрія”  - І місце в ОТГ та ІІІ місце в області 

- Стороженко Оксана, ІІІ місце в ОТГ - Гудз Оксана, Вдов Анастасія. 

 Загальношкільна лінійка до Дня Соборності України “Моя суверенна Україна” 

 Відео урок “Крути. Перші кіборги” до Дня пам’яті Героїв Крут. 

 День безпечного інтернету в рамках Всесвітнього  Дня безпечного інтернету 

 Всесвітній день читання вголос 

 День єднання. Відео та фото челенджі “В єдності наша сила”, “Ми - УКРАЇНЦІ”, “Ми - 

разом! Ми - єдині!”. Акція “Лінія єдності”. 

 Лінійка до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні “100 хоробрих сердець... 100 мрій...100 

життів...” 

 Виставка у шкільній бібліотеці “Мова - це глибина тисячоліть” 



 Мовно -літературна вікторина “Кращий знавець рідної мови”  

 Заходи до річниці військової агресії росії проти України: “365 днів незламності”, “А нас 

не здолати”, “Рік болю... Рік втрат... Рік нескореності...” 

 Міжнародний день захисту прав жінок. Конкурс читців. 

 Шевченківські дні: 

- Конкур читців “ З іменем Тараса” 

- Квест “Шевченко - наш. Він для усіх століть” 

-Книжкова виставка “Шлях Тараса” 

-Фоточелендж “сфотографуйся з творами Шевченка” 

 Виховна година до 151 річчя від Дня народження О.Новаківського “Художня спадщина 

митця” 

 Тиждень Дитячої та юнацької української книги 

 Всесвітній День здоров’я 

- Спортивні змагання між 4 і 5 класами 

- квест “Рух - це здорово” 

 Фоточелендж “Через віки, через століття книга жити буде вічно” 

 Заходи до річниці аварії на Чорнобильській АЕС: 

- Виставка у шкільній бібліотеці “ На Чорнобиль летять журавлі” 

- Відеолекторій “Чорнобильська трагедія  - біль України”, “Книга -мандрівка Україна: Місто 

привид” 

- Прес -центр “Чорнобиль - це не повинно повторитися” 

 Заходи до Міжнародного дня протидії булінгу: 

- Заняття з елементами тренінгу: “Стоп Булінг!!!” 

- Дитячий кінозал 

 День пам’яті та примирення: 

- Акція пам’яті “ Червоний мак” 

- впорядкування території біля пам’ятників у сквері Скорботної матері 

- загальношкільна лінійка “Пам’ятаємо - перемагаємо” 

- викладка матеріалів у шкільній бібліотеці “Незгасима у пам’яті” 

 Екскурсія - подорож екологічною стежиною 

 Флешмоб до Дня вишиванки та акція “Вишиванка - твій генетичний код” 

 

 Волонтерські Акції : 

- «Теплий носочок» та «Напиши листа солдату» під гаслом «Зроби добру справу для 

людей,які оберігають цей світ» до Міжнародного Дня волонтера  та дня Збройних Сил 

України 

- “Окопна свічка” 

- “Валентинка для військових” та збір необхідних речей для наших захисників 

- “ З любов’ю до України” Малюнки та щирі побажання для захисників  

- Збір макаронів швидкого приготування для війсьвих та купівля шкарпеток” 

 

Співпраця з Ободівським краєзнавчим музеєм:  

1. Урок історії до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту 

2. Екскурсія до музею в рамках вивчення літератури рідного краю  

 

Профорієнтаційна екскурсія до Ладижинського коледжу 

 

Година спілкування “Нескорені міста України” Публічна бібліотека Ободівської  

сільської ради спільно з представниками Служби у справах дітей 

 



Публічна бібліотека Ободівської  сільської ради - урок -екскурс “Книга - твій друг” 

 

Щотижня, в понеділок,  проводилась загальношкільна лінійка на які 

підводяться  підсумки шкільного життя за попередній  тиждень і визначаються завдання на 

наступний. Щотижня   відбувалися години спілкування класних керівників з учнівськими 

колективами в довільній формі. Кожного дня о 9.00 год проводиться Загальнонаціональна 

хвилина мовчання,для вшанування пам’яті загиблих внаслідок збройної агресії російської 

федереції. 

  
 


